

Universidade Federal do Rio de Janeiro – UFRJ

Processo Seletivo Público para a contratação temporária de pessoal

Edital 342

Em 28 de JUNHO de 2017

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições resolve retificar o Edital nº 337 de 27 de Junho de 2017, publicado no DOU de 28/06/2017.

ONDE LÊ-SE:

Anexo II

Locais de Inscrição:

Datas: **03,04 e 05 de Junho de 2017.**

LEIA-SE:

Anexo II

Locais de Inscrição:

Datas: **03,04 e 05 de Julho de 2017.**

OS DEMAIS DADOS DO EDITAL PERMANECEM SEM ALTERAÇÃO

Em 28 de junho de 2017

Roberto Leher
Reitor